3ATIAYN
o kypcy «MTHBECTULIMN»

3amaua Nel

Ilpennpusitue A paccmaTpuBaeT  BONPOC O  I€J€CO00pPa3HOCTH
nHBectupoBaHus 250 A.e. B MPOEKT, KOTOPhIM yepe3 2 roaa mnpunHecer 300 1.e.
(nepBoHavanbpHass cymma Bo3pacteT Ha S50 m.e.). Hopma auckonta (d) — 10%.

OrnpenenuTs BHITOJHOCTh MHBECTULINH, UCIIOJIB3YS POLEAYPY AUCKOHTHUPOBAHMUS.

3amauga Ne2

[Ipeanpusarue b paccmarpuBaer Bompoc o neinecooOpazHocTu BioxeHus: 300
J.€. B POEKT, KOTOPHII MOXKET JAaTh MpUOBUTH B mepBbid To7 250 m.€., BO BTOPOM —
180 m.e. m B Tperut — 130 m.e. Hopma muckonta (d) — 11%. Omnpenenutb
3G ()EKTUBHOCTh  BJIOKEHUS  CPEACTB  HA  OCHOBE  KPUTEpHUS  YHUCTOTO

JTUCKOHTHpoBaHHOTO Aoxoaa (Y1J1).

3amaua Ne3

[Ipennpustue B paccmaTpuBaer Bompoc o 1enecoodpa3sHocTu Bioxenus 500
n.e. Oxunaemas rogoBas npuosLIs 120 1.e. B Teuenue 6 ner. Hopma auckonra (d) —
15%. Onpenennts 3QPEKTUBHOCTD BIOKEHHSI CPEJCTB HA OCHOBE KPUTEPHS YUCTOTO

nruckoHTHpoBaHHOTO Hoxoxa (Y10).

3amaua Ne4

[Ipennpusarue I paccMarpuBaet BOIpoc o 11e51ec000pa3HOCTH UHBECTUPOBAHUS

CPEACTB B IIPOEKT, KOTOPBIN XapaKTEPU3YETCS CICIAYIOIIMMH TaHHBIMH:



T'oxmel 0 1 2 3 4 5 6 7

Pacxonpl no npoekry -12 | 36 | -65 | -19 | -2 0 0 0
J10XO/bI MO MPOEKTY 0 0 0 5 16 39 57 15
Canbno CYMMapHOTO

MOTOKa

K-T nuckoHTupoBaHus npu 1 091 10,830,775 | 0,68 | 0,62 | 0,56 | 0,51

Hopme auckonta (d) B 10%

JIMCKOHTUPOBAHHOE CajbI0

CYMMapHOI'O IOTOKa

Cnenate BbIBOJ 00 5S(QQEKTUBHOCTH MPOEKTa HA OCHOBE KPHUTEPHUS UUCTOTO
JTucKoHTHUpoBaHHOTO foxoaa (YJI/I), ais 3Toro caMoCTOSITENBHO 3alOJHUTh CTPOKH

4 1 6 TaObMULBI U HA 3TOM OCHOBE PacCUUTaTh UCKOMbIN MTOKA3aTellb.

3amaua Ne5

[Ipoext mnpenycmarpuBaeT unHBectupoBanue 100 mg.e. HA cpok 1 roxg c
nonyuenuem 25% peansHoro noxoja. Ilokazarens undusauu — 50% B roa. Kakum
JOJDKEH OBITh  JIOXOJ 1O TPOSKTY B HOMHHAJIBHOM BBIPOKEHUH, YTOOBI

oOecrieunBanach TpeOyemasi peajibHasi 10XOJHOCTh?

3amaga Neb

[Ipoext mnpenycmarpuBaeT wuHBecTuiiu B o0beme 400 pg.e. Exxerognas
npubsuts — 100 a.e. Hopma auckonta (d) — 10%. Beiromen nu mpoekrt, eciu ero
MPOJIOJKUTEIBHOCTD

A) 5 ner

b) 8 ner?

BoiBog 00 addextuBHOCTM  cAenatb HAa  OCHOBE  KPUTEPUS  YHMCTOIO

JHUCKOHTHpOoBaHHOTO Aoxojaa (YIJT).



3amaua Ne7

[Ipoext mnpenycmarpuBaeT uHBecTUpoBaHue 350 n.e. HA cpok 1 romg c

nonyueHuem 12% peansHoro noxoja. Ilokazarens mHbmsauuu — 8% B roa. Kakum

JOJDKeH OBITh JOXOA MO TMPOEKTYy B HOMHUHAJIBHOM BBIPAKEHUHU, YTOOBI
oOecrieunBanack TpeOyemasi peasibHasi 10XOJHOCTh?
3amaua Ne§

WHBECTUIIMOHHBIN MMPOEKT XapaKTEPU3YETCsl CAEAYIOIUMU TaHHBIMH:
Howmep [Tokazarenu Howmep nepuona pacuera (1)
CTPOKHU 0 1 2 3 4 5

1 Beipyuka i-ro mnepuoma| O 230 | 240 | 250 | 260 | 270
(L)

2 Texymme 3atparsl i-ro| 0 70 70 70 70 70
nepuona (C;)

3 EnnHOBpeMeHHbBIE 500 0 0 0 0 0
3arpatsl 1-ro nepuoaa (Kj)

4 YucTeli I0XO0/I 1-TO
nepuoaa (U/1;),
(ctpoka 1- cTpoka 2)

5 JIeHeXXHBI  TMOTOK  1-TO
nepuoaa (L),
(ctpoka 4 — cTtpoka 3)

6 Koappurment
JUCKOHTUPOBAHUS  TIpH
d=12%




7 JINCKOHTHPOBAHHBIN
JI0XO0J1 1-T'0 Mepuoa,

(ctpokad*ctpoka 6)

8 HaxkormienHsblit
JTUCKOHTUPOBAHHBIN
n0X0J, (Cymma 3HaYeHUU

0 CTpOKe 7)

9 JIMCKOHTUPOBaHHBIE
€IMHOBPEMEHHBIE
3aTpaThl 1-ro Nepuoaa,

(ctpoka 3*cTpoxa 6)

10 HaxkomnneHnnsie
JTUCKOHTUPOBAHHBIE
€AMHOBPEMEHHBIE
3aTparbl  1-TO  MEPHUOJA,
(cymma  3HaueHUM 1O

cTpoke 9)

3anoaHUTh TAa0JIMIly M HAa OCHOBE JaHHBIX, IPUBEJICHHBIX B TAOIUIIE, PACCUNTATH:

a) MmoKasaTesib YUCTOr0 JUCKOHTUpPOBaHHOTO aoxoaa (UIJI);

0) moka3arenb uHAeKca qoxoaHocta (M]1).

Ha ocHoBe mostydeHHBIX 3HaY€HUM ToKazaTene cuenaTh BbIBOA 00 3(hPeKTHBHOCTH

IIPOEKTA.




	Задача №2
	Предприятие Б рассматривает вопрос о целесообразности вложения 300 д.е. в проект, который может дать прибыль в первый год 250 д.е., во второй – 180 д.е. и в третий – 130 д.е. Норма дисконта (d) – 11%. Определить эффективность вложения средств на основе критерия чистого дисконтированного дохода (ЧДД).
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